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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR  SRDOČI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 

KLASA: 026-02/20-01/22 
URBROJ: 2170-01-09-10-20-4 
 
Rijeka,  14. 26. ožujka 2020. godine 

 

 
ZAPISNIK 

S 12. SJEDNICE VMO SRDOČI 
 

sjednica Vijeća MO Srdoči održana je 27. veljače 2020. godine, s početkom u 19:00 sati u 
prostorijama MO Srdoči, Miroslava Krleže 4, u Rijeci. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Marino Srdoč Prpić, predsjednik VMO Srdoči 

 Filipa Capan, zamjenica predsjednika VMO Srdoči 

 Željka Matković, članica VMO Srdoči 

 Robert Urek, član VMO Srdoči 

 Branko Srdoč, član VMO Srdoči 

 Martina Bogdanić, tajnica MO  
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Srdoči Marino Srdoč Prpić. 

 
DNEVNI RED 

 
1) Pristigli dopisi 
2) Izvještaj sa održanog sastanka sa predstavnicima Grada Rijeke po temi fitness park 

Tonžino 
3) Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno.  
 
AD 1 
Predsjednik Vijeća MO Srdoči otvara raspravu po pitanju potrebe dodatnih baja za smeće kod 
stare trafostanice kod Srdoči 43 jer se zbog ukidanja baja na zavoju kod vrtića nedostatan broj 
baja rasporedio u bližoj okolini. Nadležna osoba KD Čistoća Alen Bašić kaže da se ne može 
staviti kod trafostanice dodatne baje jer je teren privatan te da vijeće treba pitati vlasnika za 
dodatne baje. Vijećnica Matković kaže da će probati naći i kontaktirati vlasnika. 
 
Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje 
 

Predsjednik upoznaje vijeće sa prispjelim odgovorom Državnog inspektorata po predmetu 

ispuštanja sadržaja septičkih jama iz cisterni KD VIK u odvode na prometnicama na području 



2 
 

naselja Srdoči pri čemu se građani bune zbog snažnog neugodnog vonja. Odgovorom inspektorat 

ustvrđuje da je ispuštanje provedeno po propisima. 

Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje 
 

Predsjednik upoznaje vijeće sa pristiglim dopisom Odjela za urbanizam koji se kaže da nije 

moguće izgraditi nogostup prema Baćićima jer su parcele uz cestu privatne te bi trebalo izvršiti 

tehničku, imovinsko-pravnu i investicijsku pripremu da bi se projekt realizirao. Predsjednik 

predlaže a vijećnici se slažu da se u budućnosti inicira sastanak sa vlasnicima zemljišta uz 

prometnicu da bi se vidio potencijalna mogućnost suradnje vlasnika i Odjela za urbanizam te 

vlasnika i Odjela za komunalni sustav.  

Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje 
 

 

Predsjednik Vijeća MO Srdoči otvara raspravu po pitanju pristiglog dopisa tvrtke Infobip koja traži 
od Mjesnog odbora da potakne izgradnju nogostupa na prometnici Matinkovac po odgovoru 
Odjela za urbanizam o mogućnosti izgradnje istog po urbanističkim planovima. 
 
Zaključak: 

 uputiti će se dopis ravnatelju Štimcu, ravnatelju Direkcije za plan, razvoj i gradnju, 
da se izgradnja navedenog nogostupa uvrsti u plan za sljedeću godinu  

 

Predsjednik upoznaje vijeće sa pristiglim dopisom Odjela za urbanizam kojim se prikazuje zona 

koja obuhvaća školski okoliš te na kojoj MO ne može planirati zahvate. Dopis je pristigao kao 

odgovor na upit granica zone školskog okoliša te potencijalne mogućnosti izgradnje parkirališta ili 

dvorane na neuređenoj zelenoj parceli južno od škole gdje se i sada parkiraju automobili.  

Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje 

 uputiti će se upit Odjelu za urbanizam sa pitanjima:  

1. Ako sukladno planu u prilogu nema ucrtane pristupne ceste i trga, zašto smo 2018. 

godine prema dogovoru sa vama ostavili iz komunalnih prioriteta 200.000,00 kn na 

ime izrade idejne dokumentacije za uređenje školskog trga sa internom 

prometnicom? 

2. Kada je (piše na izvatku 2008.god) rađena izmjena Detaljnog plana, zašto niste 

predvidjeli pristupnu cestu prema glavom ulazu u školu koji je projektiran tako da 

ulaz bude sa sjevero-zapadne strane škole?  

3. Zašto nam na sastanku kada smo dogovarali 200.000,00 kn za uređenje školskog 

trga nije bilo rečeno o ovom važećem planu po kojem nam sada kažete da ne 

možemo na mjestu predviđenom za parking raditi dvoranu? Mi planove nemamo i 

nismo u toku sa njima, niti imamo stručne osobe za njihovo tumačenje. 
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Predsjednik upoznaje vijeće sa pristiglim dopisom gosp. Čačića kojim se traži mogućnost 

neometanog prometovanja ulicom Ante Modrušana na način da svi automobili mogu izaći i ući u 

svoje dvorište te zamolba za postavom nedostajućeg kontejnera za smeće.  

Zaključak: 

 uputiti će se dopis nadležnim službama 

 

Predsjednik upoznaje vijeće sa odgovorom nadležne osobe Rijekaprometa kojim se kaže da se 

ne odobrava postava stupića kraj usporivača prometa u Ulici Dragutina Tadijanovića traženih 

zbog otežanog prometovanja zbog nepropisno parkiranih automobila na nogostupu već se vijeće 

upućuje na prometno redarstvo. 

Zaključak: 

 uputiti će se dopis nadležnoj osobi kojim se kaže da navedeni usporivači prometa 

ne izvršavaju funkciju, tj ne usporavaju promet, pogotovo motociklista te da se traži 

da se bar u 10 m u neposrednoj blizini usporivača postave stupići koji bi sprečavali 

nepropisano parkiranje 

 uputiti će se dopis policiji kojim se traži da se po uputi Rijekaprometa izađe na teren 

bar 2 x tjedno te represivno djeluje na nepropisno parkirane automobile u Ulici 

Dragutina Tadijanovića  

 

Predsjednik upoznaje vijeće sa pristiglim dopisom građana koji traže da trenutna dvosmjerna 

prometna regulacija postavljena za potrebe izgradnje zgrade kod Tina Ujevića 2, zadrži kao 

trajna. 

Zaključak: 

 uputiti će dopis Odjelu za komunalni sustav te nadležnim osobama Rijekaprometa 

da dvosmjerna prometna regulacija Ulice Tina Ujevića od broja 11 do 15, ostane 

trajna 

 

Predsjednik upoznaje vijeće sa pristiglim dopisom nadležne osobe Energa kojim se kaže da nije 

moguće postaviti na isti rasvjetni stup 2 glave sa rasvjetnim lampama te da bi za osvjetljenje 

područja kod pošte u ulici Srdoči sa LED rasvjetom  u obliku 2 rasvjetna tijela bilo potrebno 

izdvojiti 11.000,00 kn. 

Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje 

 

Predsjednik upoznaje vijeće sa odgovorom nadležne osobe Šneler na pitanje građana koji je 

tražio odgovor na koji način se misli urediti dječje igralište u Dobriše Cesarića. Odgovorom se 

kaže da se misli nasipati rizlu na dječje igralište, učiniti popravak rubnjaka, uklanjanje nepoželjnih 

elemenata sa zelene površine, izgradnja betonske staze između košarkaškog i dječjeg igrališta uz 

obavijest da je u pripremi natječaj za navedene radove.  

Zaključak: 
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 vijeće je navedeno primilo na znanje 

 

Predsjednik upoznaje vijeće sa prispjelim dopisom kojim se traži postava rasvjete u Ulici Ante 

Modrušana kod brojeva 30 do 33.  

Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje, navedeni prijedlog uključiti će se u 

razmatranje na listi prijedloga za komunalne prioritete za 2021. godinu 

 

AD 2   
Predsjednik Vijeća MO Srdoči Marino Srdoč Prpić daje izvještaj vijećnicima sa sastanka 
održanog na terenu sa predstavnicima Odjela za komunalni sustav vezano za projekt fitness 
park Tonžino. Uvidom u izrađeni projekt uočeno je da se projekt nacrtao samo na dijelu 
gradskog zemljišta koji nije uzurpirano od prvog susjeda parcele na kojoj se namjerava 
napraviti park. Na sastanku su sudjelovali predsjednik i zamjenica predsjednika te je 
dogovoreno sa predstavnicom Grada Rijeke, Adrianom Šneler da se cjelokupni  nacrt 
projekta sa uvršenim i planiranim područjem gradske parcele koju je uzurpirao susjed, 
dostavi u MO najkasnije do Uskrsa. 
 
Zaključak: 

 vijeće je navedeno primilo na znanje 

 
 
 
AD 3 
Vijećnik Urek predlaže da se organizira eko akcija. Predsjednik otvara raspravu na temu. 
Vijećnica Matković kaže da je odaziv bio loš te da se ovu godinu nije planirao program dok 
se ne stvori zainteresiranost građana na tu temu. Predsjednik kaže da ako vijećnik Urek želi 
organizirati eko akciju da ga podržava, te da će se eko akcija organizirati ukoliko inicijator 
programa okupi dovoljan broj volontera.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje 
 
 

Predsjednik vijeća kaže da mu se građani žale na šahte zatrpane lišćem koje ne piju vodu u 
Ulici Srdoči na parkingu i kod pošte. 
 
Zaključak: 

 uputiti će se dopis nadležnim službama 
 
 
Predsjednik vijeća otvara raspravu po pitanju lokacije za postavu novog spomenika na 
području MO Srdoči.  
 
Zaključak: 

 uputiti će se dopis nadležnim službama urbanizma kojim se traži identifikacija 
zemljišta istočno od Mate Lovraka 17 te parcele dijametralno suprotno preko 
rotora na križanju Mate Lovraka i  
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Zamjenica predsjednika traži da se referentu Stasiu Scarpi uputi dopis kojim se traži da se 
slivne rešetke upojnog bunara u ulici Kurirski put ili zamjene jednom cjelovitom ili zavare jer 
stalno iskaču iz ležišta i ugrožavaju promet. 
 
Zaključak: 

 uputiti će se dopis nadležnim službama 
 
Sjednica je službeno završila u 21:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od  pet (5) stranica. 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

                     Martina Bogdanić 

                      Predsjednik VMO Srdoči 
                           Marino Srdoč Prpić 

 


